

Declaration of Performance

DOP/225/41

Mellifont Kerb Stone

Piercetown, Dunboyne, Co.Meath

1. Unique Identification code of the product - type: Code - 225/41 - Mellifont Kerb Stone

2. Intended use: External Flooring

3. Manufacturer: Kilsaran Concrete, Piercetown, Dunboyne Co. Meath

5. System of AVCP: System 4

6a. Harmonised Standard: EN 1340

7. Declared Performance

Characteristic		Declared Performance	Harmonised Technical Specification
Reaction to Fire		Class A1	EN 1340 - 5.3.6.1
External Fire Performance		Х	
Emissions of Asbestos		Х	
Breaking Strength		≥ 3.5 MPa	EN 1340 - 5.3.3
Slip/Skid Resistance		> 45 (Low)	EN 1340 - 5.3.5
Thermal Conductivity		Х	
Durability		Satisfactory	

8. N/A

http://www.kilsaran.ie/build/technical-downloads/

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performances. This declaration of performance is issued in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Chris O'Reilly at Piercetown, Dunboyne, Co.Meath on 18th January 2016

Position: Quality Engineer

<u>Ac des</u>



CE

Kilsaran Concrete Piercetown, Dunboyne Co. Meath 16

EN 1340 Mellifont Kerb Stone

Concrete Kerb Units for use in (External Flooring)

Reaction to Fire:	Class A1
External Fire Performance	x
Emissions of Asbestos	x
Breaking Strength	≥ 3.5 MPa
Slip/Skid Resistance	> 45 (Low)
Thermal Conductivity:	x
Durability (against freeze-thaw):	Satisfactory